7 Coloca los datos que faltan en estos problemas sabiendo que:
« Los datos de los dos problemas son: 458, 363, 382 y 237.

« La solucién de un problema es: 600 juguetes.
« Se envian mas juguetes por barco que por avion.

+ Hay menos mapas de Francia que de Espana.

-~

Un programa informatico tiene __mapas de ciudades de Espafa
o mapas de ciudades de Frandia. ;Cuantos mapas de Espana

y de Francia tiene ese programa informatico? -

En un almacén de juguetes tienen empaquetados

por barco y

empaquetados en total para enviar por barco y por avion?

_ juguetes para enviar

juguetes para enviar por avién. ;Cuantos juguetes tienen




